
ВИТЯГ 

з протоколу № 6 

засідання кафедри економіки і торгівлі Волинського національного 

університету імені Лесі Українки від «19» грудня 2024 року 

 

ПРИСУТНІ: всі члени кафедри 

1.1. СЛУХАЛИ: про результати опитування здобувачів вищої освіти ОНП 

Економіка галузевих ринків. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Павлова О.М. (гарант ОНП Економіка галузевих ринків), яка зазначила, що 

14 здобувачів освіти, які навчаються за ОНП Економіка галузевих ринків, були 

опитані за анкетою: 

Опитування здобувачів освіти ІІІ рівня навчання (051 Економіка, ОНП 

"ЕГР") – 2024: 

За результатами проведеного опитування встановлено, що: 

1_На поставлення запитання щодо курсу навчання, з боку здобувачів освіти 

вдалося отримати наступну відповідь: 14% - 2 чоловіки, що навчаються на IV – 

курсі; 64% - 9 чоловік, що навчаються на ІІІ курсі; 7% 1 чоловік, що навчається 

на ІІ курсі; 14% - 2 чоловіки, що навчаються на І курсі. 

2_100% респондентів вважають, що освітньо-наукова програма відповідає 

спеціальності 051 

«Економіка» та затвердженому стандарту спеціальності 051 «Економіка»; 

3_100% респондентів вважають, що структура та зміст освітньо-наукової 

програми відповідають їх очікуванням; 

4_Респонденти відповіли на запитання: «Чи представлені всі освітні 

компоненти, вивчення яких є необхідними для майбутньої науково-дослідної 

діяльності?» в наступному розподілі: Відповідає – 93%; Скоріше відповідає, ніж 

не відповідає – 7%; 

5_Респонденти відповіли на запитання: «Чи немає дублювання, порушення 

логіки» в наступному розподілі: Відповідає – 86%; Скоріше відповідає, ніж не 

відповідає – 7%; Не відповідає – 7; 

6_Респонденти відповіли на запитання: «Чи достатнім є обсяг практичної 

підготовки, що закладено у зміст НП з обраної ОНП?» в наступному розподілі: 

Так – 83%; Скоріше так, ніж ні – 7%; 

7_100% респондентів вважають дуже ефективними методи навчання, які 

використовуються в їх навчальному процесі; 

8_100% респондентів вважають, що їм дуже допомагають лекції у 

засвоєнні матеріалу; 



9_93% респондентів вважають дуже ефективними практичні заняття для 

розвитку їх навчальних навичок; 

10_100% респондентів вважають, що вони дуже часто використовують 

цифрові ресурси під час навчання; 

11_86% респондентів вважають, що для них є дуже ефективними групові 

заняття та колективна робота; в цей  же час, 14% респондентів вважають даний 

аспект помірно ефективним; 

12_86% респондентів вважають, що вони мають достатньо часу для 

самостійного навчання та дослідження матеріалу; водночас, 14% респондентів 

зазначили, що часу їм не завжди вистачає; 

13_100% респондентів відзначили як дуже зрозумілий для них матеріал та 

інструкції, які надаються викладачами; 

14_100% респондентів відзначили постійну підтримку в частині 

формування чітких вказівок та підтримки з боку викладачів у разі потреби; 

15_93% респондентів оцінили як дуже високий рівень мотивації з позиції 

формування їх інтересу до науково-дослідної діяльності при використанні 

поточних методів та форм; 

16_100% респондентів зазначили свої точки зору відповівши на поставлене 

їм питання «Що на Вашу думку допоможе поліпшити НП, ОНП та організацію 

освітнього процесу і сприятиме оптимізації методів навчання та викладання?»: 

1. Збільшити кількість годин на відкриту науку; 

2. Ініціювати участь аспірантів у міжнародних проектах; 

3. Посилити дисципліни, які підвищують педагогічну майстерність; 

4. Збільшити можливість підготовки наукових досліджень під 

керівництвом іноземних професорів; 

5. Все задовольняє; 

6. Збільшення кількості годин на практичну підготовку аспіранта; 

7. Збільшити кількість годин на самостійне опрацювання освітніх 

компонентів; 

8. Врахувати сучасні педагогічні навички іноземних закладів освіти в 

освітньому процесі; 

9. Залучити до освітнього процесу більше іноземних лекторів професорів; 

10. Пропоную і надалі залучати практиків до освітнього процесу, зокрема 

проведення лекційних та практичних занять; 

11. Врахувати в навчальному плані світові досягнення в царині академічної 

доброчесності та наукової етики; 

12. Збільшення кредитів на освітню практикуму; 

13. Розширення діапазону ОК для максимального охоплення профілю 

спеціальності; 



14. Використання сучасних інноваційних методів та моделей в наукових 

дослідженнях. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Інформацію гаранта ОНП Економіка галузевих ринків взяти до відому. 

2. Результати опитування здобувачів освіти врахувати при внесенні змін до 

ОНП на навчального плану в продовж наступних років; продовжувати роботу 

щодо актуалізації контенту ОК, надання організаційної та інформаційної 

підтримки учасників освітнього процесу; розглянути можливість щодо 

розширення інтерактивних форм та методів роботи на заняттях; активніше 

заохочувати здобувачів ВО до участі у науковій діяльності Університету; 

активніше застосовувати креативні методики викладання; збільшити кількість 

годин на практичну підготовку аспіранта; врахувати сучасні педагогічні навички 

іноземних закладів освіти в освітньому процесі; залучити до освітнього процесу 

іноземних лекторів професорів; врахувати в навчальному плані світові 

досягнення в царині академічної доброчесності та наукової етики. 

 

 

 

 

Зав. Кафедри      Павлова О.М. 

 

 

 

Секретар          Шабала О.П. 



 


